

---

## **В Республике Тыва мужчина подозревается в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть знакомой**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва по факту обнаружения 20 марта 2018 года на участке местности у переулка Загородного г. Кызыла тела 43-летней местной жительницы возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего)

Благодаря грамотно проведенным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям установлена причастность к совершению преступления 36-летнего ранее судимого безработного жителя г. Кызыла. По версии следствия, 19 марта 2018 года около 15 часов в ходе совместного распития спиртного подозреваемый нанес несколько ударов по голове знакомой. На следующее утро потерпевшая не подавала признаков жизни, тогда подозреваемый, с целью сокрытия следов преступления, вынес тело женщины из дома на участок местности, где она и была обнаружена

С целью объективного расследования по уголовному делу проведены осмотр места происшествия, назначены необходимые судебные экспертизы, допрашиваются свидетели

В настоящее время подозреваемый задержан, в ближайшее время планируется предъявление обвинения и направление в суд материалов для решения вопроса об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается

23 Марта 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1212460>